

आदिवासी क्षेत्रातील प्रशासन यंत्रणेचे
बळकटीकरण व प्रशासकीय बदल.

महाराष्ट्र शासन
आदिवासी विकास विभाग,
शासन निर्णय क्रमांक: आस्था.1094/प्र.क्र.212/(94)/का.15,
मंत्रालय विस्तार, मुंबई-400 032.
दिनांक : 30 मार्च, 1995.

- वाचा :** (1) शासन निर्णय, आदिवासी विकास विभाग क्रमांक: आस्था.1089 / प्र.क्र.799 / का.15,
दिनांक 15 जानेवारी, 1992.
- (2) शासन निर्णय, आदिवासी विकास विभाग क्रमांक : आस्था.1089 / प्र.क्र.799 / का.15,
दिनांक 22 एप्रिल, 1992.
- (3) शासन निर्णय, आदिवासी विकास विभाग क्रमांक : आस्था.1093 / प्र.क्र.202/93 / का.15,
दिनांक 9 नोव्हेंबर, 1993.
- (4) शासन निर्णय, आदिवासी विकास विभाग क्रमांक : आस्था.1093/प्र.क्र.202/भाग-3/का.15,
दिनांक 30 नोव्हेंबर, 1993.

प्रस्तावना : आदिवासी विकास विभागाच्या क्षेत्रीय यंत्रणेची पुनर्रचना करण्याचा निर्णय दिनांक 15 जानेवारी, 1992 च्या शासन निर्णयाद्वारे घेण्यात आला. नंतर लगेचच जव्हार येथे स्वतंत्र प्रकल्प कार्यालय स्थापन करण्याची गरज निर्माण झाली त्यामुळे दिनांक 22 एप्रिल, 1992 च्या शासन निर्णयानुसार एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प, डहाणू व शहापूर या कार्यालयातून तसेच अन्य काही कार्यालयातून काही पदे वेगळी काढून जव्हार कार्यालयाकडे वर्ग करण्याचा निर्णय घेण्यात आला. त्यामुळे डहाणू व शहापूर येथील कार्यालयात तसेच जव्हार कार्यालयात पुरेसा कर्मचारी वर्ग उपलब्ध नाही अशी अवस्था निर्माण झाली.

2. आदिवासी उपयोजना क्षेत्रातील प्रशासनाचे बळकटीकरण करण्याचा निर्णय दिनांक 9 नोव्हेंबर, 1993 च्या शासन निर्णयानुसार घेण्यात आला. त्यानुसार 11 एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प "अतिसंवेदनशील" म्हणून निवडण्यात आले व तेथे भारतीय प्रशासनिक सेवा / भारतीय वन सेवामधील अधिकारी "प्रकल्प अधिकारी" म्हणून नेमण्याचा निर्णय घेण्यात आला. या प्रकल्प अधिका-यांना आदिवासी उपयोजना क्षेत्रातील विविध योजनांच्या संनिघ्नविषयक तसेच मंजूरी व कार्यान्वयन विषयक व्यापक अधिकार देण्यात आले असल्यामुळे त्यांना वाढीव पदे उपलब्ध करून देणे आवश्यक होते. परंतु कर्मचारी वर्गाची स्वतंत्र व नवीन पदे निर्माण न करता या प्रकल्प अधिका-यांना आवश्यक तो कर्मचारी वर्ग पुनर्मांडणी करून उपलब्ध करून देण्यात यावा असा निर्णय घेण्यात आला.

3. दिनांक 9.11.1993 च्या शासन निर्णयात एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प, धारणीचे विभाजन करून चिखलदरा येथे स्वतंत्र प्रकल्प कार्यालय स्थापन करण्याचा निर्णय घेण्यात आला होता. या निर्णयास कार्यान्वित करण्याच्या उद्देशाने औरंगाबाद येथील प्रकल्प कार्यालयाचे चिखलदरा येथे स्थलांतर करण्याचे आणि औरंगाबाद येथे, प्रकल्प कार्यालय, अकोला अंतर्गत उपकार्यालय स्थापन करण्याचे आदेश वर उल्लेखित दिनांक 30.11.1993 च्या शासन निर्णयानुसार देण्यात आले. औरंगाबाद येथे उपकार्यालय सुरु करण्यासाठी इतर कार्यालयामधून आवश्यक पदे काढून घेऊन औरंगाबाद उपकार्यालयाकडे वर्ग करण्यात आली होती. धारणी प्रकल्पाचे विभाजन केल्यामुळे निर्माण झालेले धारणी व चिखलदरा हे दोन्ही प्रकल्प आकाराने फारच लहान असून त्या दोन्ही प्रकल्पाचे काम एक प्रकल्प अधिकारी व्यवस्थितपणे सांभाळू शकतात. याकरिता

चिखलद-याचे कार्यालय औरंगाबाद येथे स्थलांतरित करण्याची, चिखलदरा व धारणी या प्रकल्पाचे विलीनीकरण करण्याची आणि पांढरकवडा प्रकल्पाचे प्रशासन बळकटीकरणाखाली आणण्याची बाब शासनाच्या विचारधीन होती.

4. दिनांक 9 नोव्हेंबर, 1993 च्या शासन निर्णयानुसार बळकटीकरणाची व्यवस्था योग्य प्रकारे कार्यान्वित होण्यासाठी जो अतिरिक्त कर्मचारी वर्ग पुनर्मांडणीद्वारे उपलब्ध होणे आवश्यक होते त्यामध्ये अडचण निर्माण झाल्यामुळे प्रकल्प कार्यालयांच्या आस्थापनांवर स्वतंत्रपणे पदे निर्माण करण्याची गरज भासू लागली.

5. आदिवासी विकास विभागाकडे आदिवासी उपयोजनेच्या नियोजनविषयक संपूर्ण जबाबदारी आल्यामुळे अपर आयुक्त, आदिवासी विकास यांच्या कार्यालयात तसेच प्रकल्प कार्यालयात नियोजनविषयक कामे करण्यासाठी योग्य तो कर्मचारी वर्ग उपलब्ध करून देण्याची आवश्यकताही निर्माण झाली.

6. वरील विविध कारणांकरिता आदिवासी विकास विभागाच्या विविध आस्थापनांवर अतिरिक्त कर्मचारी वर्गाची पदे मंजूर करण्याची आणि प्रशासकीय यंत्रणेत काही बदल करण्याची बाब शासनाच्या विचारधीन होती. यासंबंधी मंत्रिमंडळाच्या मान्यतेनंतर आता शासनाने पुढीलप्रमाणे निर्णय घेतला आहे.

शासन निर्णय : आदिवासी विकास विभागाच्या क्षेत्रीय यंत्रणेतील विविध कार्यालयांच्या आस्थापनांवर एकूण 255 पूर्णवेळ आणि 4 अर्धवेळ पदे निर्माण करण्यास शासन याद्वारे मंजुरी देत आहे. या पदांचा तपशील आणि ती कोणत्या कार्यालयामध्ये व किती संख्येत मंजूर करण्यात आली आहेत त्याचे विवरण सोबतच्या सहपत्र "अ" मध्ये दर्शविण्यात आले आहे. सहपत्र "आ" मध्ये निर्माण करण्यात आलेल्या पदांचे पदनाम/वर्ग/वेतनश्रेणी यांचा तपशील दर्शविण्यात आला आहे.

2. पुढे विनिर्दिष्टपणे नमूद करण्यात आलेल्या पदांव्यतिरिक्त अन्य सर्व पदे आदिवासी विकास सेवेतून आदिवासी विकास विभागाच्या विविध सक्षम नियुक्ती प्राधिका-यांद्वारे भरण्यात येतील.

(क) वरिष्ठ संशोधन अधिकारी, वर्ग-1, नियोजन अधिकारी, वर्ग-2, आणि संशोधन सहाय्यक, वर्ग-3, या संवर्गातील पदे संचालक, अर्थ व सांख्यिकी संचालनालय, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई यांच्यामार्फत भरण्यात येतील. ही पदे अर्थ व सांख्यिकी संचालनालयाच्या संवर्गाचा एक भाग (केडर पोस्ट) अशी राहतील.

(ख) (1) लेखा अधिकारी, वर्ग-2 आणि मुख्य लेखापाल, वर्ग-3 या संवर्गातील पदे संचालक, लेखा व कोषागारे, महाराष्ट्र राज्य यांच्याकडून भरण्यात येतील. ही पदे लेखा व कोषागारे संचालनालयाच्या संवर्गाचा एक भाग (केडर पोस्ट) म्हणून राहतील.

(2) उपलेखापाल, वर्ग-3 या संवर्गातील सर्व पदे आदिवासी विकास विभागाच्या वरिष्ठ लिपिकांकडून पदोन्नतीने भरण्यात येतील. मात्र अशा वरिष्ठ लिपिकांनी शासन निर्णय, वित्त विभाग क्रमांक : डीएटी-1764 / 5184 / 64 / वारा, दिनांक 1.9.1964 अनुसार विहित करण्यात आलेली लेखालिपिक परीक्षा उत्तीर्ण असणे आवश्यक राहिल. जे वरिष्ठ लिपिक किंवा उपलेखापाल या पदावर काम करणारे कर्मचारी ही परीक्षा उत्तीर्ण झालेले नाहीत त्यांना परीक्षेस बसून उत्तीर्ण होण्यासाठी दोन वर्षांची मुदत देण्यात येत आहे. या मुदतीत ही परीक्षा उत्तीर्ण न झाल्यास संबंधित कर्मचारी वरिष्ठ लिपिक या संवर्गात पदावगत होतील.

- (ग) उप अभियंता आणि कनिष्ठ अभियंता या पदांसाठी पदे सार्वजनिक बांधकाम विभागामार्फत भरण्यात येतील व ती त्या विभागाच्या संवर्गाचा एक भाग म्हणून राहतील.
- (घ) भूमापनासाठी निर्माण करण्यात आलेली भूमापक, वर्ग-3 ही पदे संचालक, भूमिअभिलेख व जमाबंदी आयुक्त, महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांच्याकडून भरण्यात येतील व ती भूमिअभिलेख संचालनालयाच्या संवर्गाचा एक भाग म्हणून राहतील.

3. ही 259 पदे प्रारंभी 29 फेब्रुवारी, 1996 पर्यंत मंजूर करण्यात येत आहेत. या पदांच्या पुढील सातत्यासाठी आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक यांनी योग्यवेळी प्रस्ताव शासनास सादर करावा.

4. वरीलप्रमाणे पद मंजूरीबरोबरच शासन, आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक यांच्या कार्यालयासाठी एक व प्रकल्प अधिकारी, एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प, मुंबई यांच्या कार्यालयासाठी एक अशा दोन जीप खरेदी करण्यासही मंजूरी देत आहे. या जीप फायवर ग्लास बॉडी बंद, डिझेल इंजिन-4 स्पीड गिअर बॉक्स असलेल्या जीप्स असतील व शासनाच्या मान्यताप्राप्त दरकरारांनुसार त्याची खरेदी करण्यात येईल. मुंबई कार्यालयासाठी आवश्यक असणारी जीप अपर आयुक्त, आदिवासी विकास, अशे यांनी तर आयुक्तालयाची जीप आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक यांनी खरेदी करावी. यासाठी प्रत्येकी रुपये 3.00 लाख पेक्षा जास्त नाही एवढ्या खर्चास शासन मंजूरी देत आहे.

5. शासन असेही आदेश देत आहे की, दिनांक 9.11.1993 व दिनांक 30.11.1993 च्या शासन निर्णयानुसार नव्याने स्थापन करण्यात आलेल्या चिखलदरा प्रकल्पाचे धारणी प्रकल्पात विलीनीकरण करण्यात यावे. तसेच एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प, पांढरकवडा, जि.यवतमाळ बळकटीकरणाखालील योजनेखाली आणण्याचेही शासन आदेश देत आहे. औरंगाबाद येथील प्रकल्प कार्यालय दिनांक 30.11.1993 चे आदेश निर्मित होण्यापूर्वी ज्या पध्दतीने कार्यरत होते त्याचप्रकारे सर्व साधन-सामुग्रीसह स्थापन करण्यात यावे असेही शासनाचे आदेश आहेत. या अनुषंगाने शासन पुढीलप्रमाणे आदेश देत आहे.

- (क) चिखलदरा येथील प्रकल्प कार्यालयाकरिता मंजूर असलेली, प्रकल्प अधिकारी या भारतीय प्रशासनिक सेवेमधील पदाव्यतिरिक्त इतर, सर्व पदे औरंगाबाद येथे स्थलांतरित करण्यात यावी व औरंगाबाद येथे स्वतंत्र प्रकल्प कार्यालय सुरु करण्यात यावे.
- (ख) चिखलदरा येथील भारतीय प्रशासनिक सेवेचे प्रकल्प अधिका-याचे पद पांढरकवडा, जि.यवतमाळ येथे स्थलांतरित करण्यात यावे आणि पांढरकवडा येथील प्रकल्प अधिकारी, वर्ग-1, श्रेणी-2 (रु.2200-4000) हे पद औरंगाबाद कार्यालयाकरिता प्रकल्प अधिकारी म्हणून स्थलांतरित करण्यात यावे.
- (ग) याप्रमाणे पांढरकवडा प्रकल्प आता बळकटीकरणाखालील आणण्यात येत असून वर उल्लेखित दि. 9.11.1993 च्या शासन निर्णयातील सर्व आदेश त्याला लागू पडतील.
- (घ) औरंगाबाद येथे उपकार्यालय स्थापन करण्यासाठी प्रकल्प कार्यालय, नागपूर (सहाय्यक प्रकल्प अधिकारी एक पद), प्रकल्प कार्यालय, अकोला (उपलेखापाल एक पद), प्रकल्प कार्यालय, यावल (वरिष्ठ लिपिक एक पद व शिपाई एक पद), अपर आयुक्त कार्यालय, नाशिक (आदिवासी विकास निरीक्षक एक पद) आणि प्रकल्प कार्यालय, पांढरकवडा (लिपिक-टंकलेखक एक पद) येथील कंत्रात सहाय्यविलेखी सर्व पदे मूळच्या कार्यालयांना परत जोडण्यात यावीत.

(च) वरील बदलानुसार धारणी, अकोला, नांदेड आणि औरंगाबाद यांची सुधारित भौगोलिक अधिकारिता खालीलप्रमाणे राहिल.

अ.क्र.	प्रकल्प कार्यालयाचे नाव	प्रकल्पाची भौगोलिक अधिकारिता
(1)	धारणी, जि.अमरावती	- संपूर्ण अमरावती जिल्हा.
(2)	अकोला	- अकोला व बुलढाणा हे जिल्हे.
(3)	फिनवट, जि.नांदेड	- नांदेड व परभणी हे जिल्हे.
(4)	औरंगाबाद	- औरंगाबाद, जालना, लातूर, उन्हाणाबाद व बीड हे जिल्हे.

(छ) आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक यांनी औरंगाबाद येथील कार्यालय सुरु करण्याच्या तसेच वर म्हटल्याप्रमाणे पदे व साधनसाधुंगी स्थलांतरित करण्याच्या दृष्टीने आवश्यक ती सर्व कार्यवाही त्वरित करावी.

6. या शासन निर्णयाद्वारे मंजूर करण्यात आलेल्या पदांचा आणि वाहन खरेदीचा खर्च प्रथमतः शासन जापन, वित्त विभाग क्रमांक : आकनि 1195/226/अर्थसंकल्प-17, दि.15.3.95 (संगणक संकेतांक क्रमांक-8000-226-9) नुसार मंजूर आकस्मिकता निधी अग्रिम रुपये 11.00 लाख मधून करावा तसेच तो "भागणी क्रमांक : टी-7, 2225, अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व इतर मागासवर्गीयांचे कल्याण - पंचवार्षिक योजनांतर्गत योजना-जनजाती क्षेत्र उपयोजना-02 अनुसूचित जमातीचे कल्याण-102 आर्थिक विकास (8) भारतीय संविधानाच्या अनुच्छेद 275 (एक) अन्वये केंद्रीय सहाय्य" या व्यवशीर्षाव्याली खर्चा टाकावा.

7. आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक यांनी आकस्मिकता निधीतून खर्च करण्यासाठी संबंधित "आहरण व संनियंत्रण" अधिका-यांकडे रक्कम सुपूर्द करण्यासंबंधीच्या आदेशात आकस्मिकता निधी अग्रिमातून खर्च करताना सादर करण्यात आलेल्या देयकावर आकस्मिकता निधी अग्रिम, शासन जापन, वित्त विभाग क्रमांक : आकनि 1195/226/अर्थसंकल्प-17, दि.15.3.95 (संगणक संकेतांक क्र. 8000-226-9) अन्वये मंजूर झाले असे तालशार्डे निहावे असे नमूद करावे तसेच अग्रिमामधून प्रत्यक्ष मासिक खर्च केल्याची एकत्रित माहिती दर महिन्याच्या 15 तारखेपर्यन्त वित्त विभाग व आदिवासी विकास विभागास न चुकता पाठवावी.

8. आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक यांनी आकस्मिकता निधीतून घेतलेल्या अग्रिमाचा परतावा करण्यासाठी तसेच वर्षाच्या उर्वरित काळासाठी खर्चाची तरतूद करण्यासाठी पावसाळी अधिवेशनात (जून-जुलै, 1995) पुरवणी भागणी विधिमंडळाला सादर करण्यासाठी तत्काळ शासनास पाठवावी.

9. हा शासन निर्णय दत्ताधिकार समितीच्या दिनांक 4.8.1994 रोजी झालेल्या बैठकीत दत्ताधिकार समितीने दिलेल्या निर्देशानुसार व वित्त विभागाच्या, त्या विभागाचा अनौपचारिक संदर्भ क्रमांक :

प्र.क्र. 906/94/व्यय-11, दिनांक : 17.2.1995 अन्वये प्राप्त सहमतीनुसार निर्गमित करण्यात येत आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,

(अ.द.कुलकर्णी)

सह सचिव,
आदिवासी विकास विभाग.

प्रति,

राज्यपालांचे सचिव,
मुख्य मंत्र्यांचे सचिव,
मंत्री (आदिवासी विकास) यांचे खाजगी सचिव,
सर्व मंत्री, राज्यमंत्री यांचे खाजगी सचिव/स्वीय सहाय्यक,
मुख्य सचिव,
इतर मंत्रालयीन विभागांचे अपर मुख्य सचिव/प्रधान सचिव/सचिव,
आयुक्त, आदिवासी विकास, महाराष्ट्र राज्य, नाशिक,
अपर आयुक्त, आदिवासी विकास, ठाणे/नाशिक/अमरावती/नागपूर,
व्यवस्थापकीय संचालक, महाराष्ट्र राज्य सहकारी आदिवासी विकास महामंडळ, मर्यादित, नाशिक,
संचालक, आदिवासी संशोधन व प्रशिक्षण संस्था, पुणे,
सामान्य प्रशासन विभाग, मंत्रालय, मुंबई-32,
वित्त विभाग, मंत्रालय, मुंबई-32
सार्वजनिक बांधकाम विभाग, मंत्रालय, मुंबई-32
नियोजन विभाग, मंत्रालय, मुंबई-32,
महसूल व वन विभाग, मंत्रालय, मुंबई-32,
इतर सर्व मंत्रालयीन विभाग,
सर्व विभागीय आयुक्त,
सहकार आयुक्त व निबंधक सहकारी संस्था, पुणे,
सर्व जिल्ह्यांचे जिल्हाधिकारी,
सर्व जिल्हा परिषदांचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी,
मंत्रालयाच्या सर्व विभागाखालील विभाग प्रमुख व कार्यालय प्रमुख,
संचालक, लेखा व कोषागारे, मुंबई,
संचालक, अर्थ व सांख्यिकी संचालनालय, गृहनिर्माण भवन, कलानगर, वांद्रे (पूर्व), मुंबई,
मुख्य लेखा परीक्षक स्थानिक निधी हिशेब, मुंबई,
संचालक, भूमी अभिलेख व जमाबंदी आयुक्त, महाराष्ट्र राज्य, पुणे,
सर्व मुख्य अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम विभाग,
उप मुख्य लेखा परीक्षक स्थानिक निधी हिशेब, मुंबई/पुणे/नागपूर/औरंगाबाद/नाशिक/अमरावती,
महालेखापाल (लेखा व अनुज्ञेयता), महाराष्ट्र-1/2, मुंबई/नागपूर,

महालेखापाल (लेखा परीक्षा), महाराष्ट्र-1/2, मुंबई/नागपूर,
निवासी लेखा परीक्षा अधिकारी, मुंबई,
अधिदान व लेखा अधिकारी, मुंबई,
सर्व जिल्हा कोषागार अधिकारी,
सचिव, महाराष्ट्र लोकसेवा आयोग, मुंबई (पत्राद्वारे),
सचिव, महाराष्ट्र विधानमंडळ, मुंबई (पत्राद्वारे),
प्रबंधक, लोकआयुक्त व उप लोकआयुक्त यांचे कार्यालय, मुंबई (पत्राद्वारे),
प्रबंधक, महाराष्ट्र प्रशासकीय न्यायाधिकरण, मुंबई (पत्राद्वारे),
सहनिबंधक सहकारी संस्था, आदिवासी विकास, नाशिक,
सर्व प्रकल्प अधिकारी, एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प,
उप संचालक, अनुसूचित जाती/जमाती प्रमाणपत्र पडतळणी समिती, नाशिक/नागपूर,
महासंचालक, माहिती व जनसंपर्क संचालनालय, मुंबई,
राज्य वित्त आयोग, मुंबई,
सचिव, वैधानिक विकास मंडळ, विदर्भ, नागपूर/मराठवाडा, औरंगाबाद/उर्वरित महाराष्ट्र, मुंबई,
आदिवासी विकास विभागातील सर्व कार्यासने,
नियंत्रण नस्ती, का-15, आदिवासी विकास विभाग.

स.क्र.	मंडल करण्यत आलेली पदे (संश्लिप्त पदनाम)	कार्यालये											
		आदिवासी विकास अनुसूचित	अपर आयुक्त					प्रकल्प					
			नाशिक	अहमद	अमरावती	नाशिक	पारनेर	डहानू	शहापूर	पेण	चोडेगाव	मुंबई	नाशिक
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
(1)	प्रकल्प अधिकारी	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	1	--
(2)	वरिष्ठ संशोधन अधिकारी.	--	1	1	1	1	--	--	--	--	--	--	--
(3)	सहाय्यक प्रकल्प अधिकारी.	--	--	--	--	--	--	1	1	--	--	--	--
(4)	नियोजन अधिकारी	--	--	--	--	--	1	1	--	--	--	--	1
(5)	लेखा अधिकारी	--	--	--	--	--	1	1	--	--	--	--	1
(6)	उपअभियंता	--	--	--	--	--	1	1	--	--	--	--	1
(7)	कार्यालय अधीक्षक	--	--	--	--	--	--	--	1	--	--	--	--
(8)	संशोधन सहाय्यक	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--
(9)	मुख्य लेखापाल	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	1	--
(10)	निम्नश्रेणी लघुलेखक	--	--	--	--	--	1	1	--	--	--	--	1
(11)	उपलेखापाल	--	--	--	--	--	2	1	--	--	--	--	1
(12)	कनिष्ठ अभियंता	--	--	--	--	--	2	2	--	--	--	--	2
(13)	आदिवासी विकास निरीक्षक.	--	--	--	--	--	--	1	2	--	--	--	--
(14)	वरिष्ठ लिपिक	--	--	--	--	--	2	3	2	--	--	--	2
(15)	लघुटंकलेखक	--	--	--	--	--	--	--	1	--	--	--	--
(16)	सांख्यिकी सहाय्यक.	--	1	1	1	1	1	1	1	1	1	--	1
(17)	लिपिक-टंकलेखक	--	1	1	1	1	5	5	4	2	2	--	4
(18)	वाहनचालक	1	--	--	--	--	--	--	--	--	--	1	--
(19)	भूमापक	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--
(20)	पहारेकरी	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	1	--
(21)	शिपाई (भूमापनाकरिता)	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--
(22)	अर्थकेल सफाईगार	--	--	--	--	--	1	--	--	--	--	1	--
एकूण		1	3	3	3	3	17	18	12	3	3	5	14

(फुडील पनावर चालू)

सहपत्र "अ"

अ.क्र.	मंजूर करण्वात आल्सी फे (संक्षिप्त पदनाम)	प्रकल्प											
		कळवण	तळोदा	नंदुरबार	यावल	झंजूर	घारपी	ओरंगा बाद	पांढर कवडा	आकोला	किन्नट	भाम रागड	अहेरी
1	2	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
(1)	प्रकल्प अधिकारी	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(2)	वरिष्ठ संशोधन अधिकारी.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(3)	सहाय्यक प्रकल्प अधिकारी.	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
(4)	नियोजन अधिकारी	1	1	-	-	-	1	-	1	-	1	1	1
(5)	लेखा अधिकारी	1	1	-	-	-	1	-	1	-	1	1	1
(6)	उप अभियंता	1	1	-	-	-	1	-	1	-	1	1	1
(7)	कार्यालय अधीक्षक	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(8)	संशोधन सहाय्यक	-	-	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-
(9)	मुख्य लेखापाल	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(10)	निम्नश्रेणी लघुलेखक	1	1	-	-	-	1	-	1	-	1	1	1
(11)	उपलेखापाल	1	1	-	-	-	1	-	1	-	1	1	1
(12)	कनिष्ठ अभियंता	2	2	-	-	-	2	-	2	-	2	2	2
(13)	आदिवासी विकास निरीक्षक.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(14)	वरिष्ठ लिपिक	2	2	-	-	-	2	-	2	-	2	2	2
(15)	लघुटंकलेखक	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(16)	सांख्यिकी सहाय्यक	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
(17)	लिपिक-टंकलेखक	4	4	2	2	2	4	2	4	2	4	4	4
(18)	वाहनचालक	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(19)	भूमापक	-	-	-	-	-	5	-	-	-	-	-	-
(20)	पहारेकरी	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(21)	शिपाई (भूमापनाकरिता)	-	-	-	-	-	5	-	-	-	-	4	3
(22)	अर्धवेळ सफाईगार	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	-	-
एकूण		14	14	3	3	3	24	5	14	6	14	22	20

(पुढील पानावर चालू)

सहपत्र "अ" (समाप्त)

सं.क्र.	मंजूर करण्यात आलेली पदे (संक्षिप्त पदनाम)	प्रकल्प					एकूण (3 ते 31)
		गडचिरोली	नागपूर	देवरी	चिमूर	चंद्रपूर	
1	2	27	28	29	30	31	32
(1)	प्रकल्प अधिकारी	-	-	-	-	-	1
(2)	वरिष्ठ संशोधन अधिकारी	-	-	-	-	-	4
(3)	सहाय्यक प्रकल्प अधिकारी	-	-	-	-	-	3
(4)	नियोजन अधिकारी	1	-	-	-	-	11
(5)	लेखा अधिकारी	1	-	-	-	-	11
(6)	उप अभियंता	1	-	-	-	-	11
(7)	कार्यालय अधीक्षक	-	-	-	-	-	1
(8)	संशोधन सहाय्यक	-	-	-	-	-	2
(9)	मुख्य लेखापाल	-	-	-	-	-	1
(10)	निम्नश्रेणी लघुलेखक	1	-	-	-	-	11
(11)	उपलेखापाल	1	-	-	-	-	12
(12)	कनिष्ठ अभियंता	2	-	-	-	-	22
(13)	आदिवासी विकास निरीक्षक	-	-	-	-	-	3
(14)	वरिष्ठ लिपिक	2	-	-	-	-	25
(15)	लघुटंकलेखक	-	-	-	-	-	1
(16)	सांख्यिकी सहाय्यक	1	1	1	1	1	27
(17)	लिपिक-टंकलेखक	4	2	2	2	2	76
(18)	वाहनचालक	-	-	-	-	-	2
(19)	भूमापक	3	-	-	-	-	15
(20)	पहारेकरी	-	-	-	-	-	1
(21)	शिपाई (भूमापनाकरिता)	3	-	-	-	-	15
(22)	अर्धवेळ सफाईगार	-	-	-	-	-	4
एकूण ...		20	3	3	3	3	259

सहपत्र "अ"

सहपत्र "अ" मध्ये विहित करण्यात आलेल्या पदांची वेतनश्रेणी दर्शविणारे विवरण.

अ.क्र. 1	पदांचे नाव 2	वर्ग/गट 3	पदांची वेतनश्रेणी (रुपये)
(1)	प्रकल्प अधिकारी	1/अ	2200-75-2800-द.रो.100-4000
(2)	वरिष्ठ संशोधन अधिकारी	1/अ	2200-75-2800-द.रो.100-4000
(3)	सहाय्यक प्रकल्प अधिकारी	2/ब	2000-60-2300-द.रो.75-3200-100-3500
(3)	नियोजन अधिकारी	2/ब	2000-60-2300-द.रो.75-3200-100-3500
(5)	लेखा अधिकारी	2/ब	2000-60-2300-द.रो.75-3200-100-3500
(6)	उप अभियंता	2/ब	2000-60-2300-द.रो.75-3200-100-3500
(7)	कार्यालय अधीक्षक	3/क	1640-60-2600-द.रो.75-2900
(8)	संशोधन सहाय्यक	3/क	1600-60-2600-द.रो.75-2900
(9)	मुख्य लेखापाल	3/क	1600-60-2600-द.रो.75-2900
(10)	निम्नश्रेणी लघुलेखक	3/क	1640-60-2600-द.रो.75-2900
(11)	उपलेखापाल	3/क	1400-40-2600-50-2300-द.रो.60-2600
(12)	कनिष्ठ अभियंता	3/क	1400-40-1800-द.रो.50-2300
(13)	आदिवासी विकास निरीक्षक	3/क	1400-40-1800-द.रो.50-2300
(14)	वरिष्ठ लिपिक	3/क	1200-30-1560-द.रो.40-2040
(15)	लघुटंकलेखक	3/क	1200-30-1560-द.रो.40-2040
(16)	सांख्यिकी सहाय्यक	3/क	1200-30-1560-द.रो.40-2040
(17)	लिपिक-टंकलेखक	3/क	950-20-1150-द.रो.25-1500
(18)	वाहनचालक	3/क	950-20-1150-द.रो.25-1500
(19)	भूमापक	3/क	950-20-1150-द.रो.25-1500
(20)	पहारेकरी	4/ड	750-12-870-द.रो.14-940
(21)	शिपाई	4/ड	750-12-870-द.रो.14-940
(22)	अर्धवेळ सफाईगार	-	दरमहा रुपये 140/- प्रमाणे कायम वेतन.